

3:2险胜越南队

中国女排亚洲杯小组赛两连胜

新华社马尼拉8月22日电 (记者杨云起 刘锴)中国女排22日下午以3:2击败了本届亚洲杯小组赛中的第二个对手越南队,取得小组赛两连胜,排名暂列小组第一。

首局初段,中国队的进攻与防守的成功率都很高,以25:12拿下首局。第二局比赛,庄宇珊多次

进攻得手,中国队迅速以5:0领先。凭借孙海平、吴梦洁的多次高质量一传,中国队以25:6轻松拿下第二局。

第三局比赛,越南队发球质量有了显著提升,中国队则打得不够紧凑,越南队以8:6领先进入第一个技术暂停。随后,双方各

有来回,比分胶着不下,越南队先拿5次局点,但都被中国队一一化解,双方一度战至29平。最终,中国队未能抵挡住越南队凶悍的网前进攻,以29:31输掉本局,大比分来到2:1。

第四局比赛,中国队依然未能发挥自身网前的身高优势,进

攻成功率不高,失误较多,虽然后排进攻偶有亮点,但未能挽住防守端的颓势,以21:25不敌对手,双方战至2:2平。

来到决胜局,中国队选手迅速调整状态,一度以9:5领先对手,但随后越南队迅速将比分追至10:10平。关键时刻,凭借主攻

手庄宇珊连续两次进攻得手,中国女排最终以15:12险胜越南女排,目前暂列A组第一。

中国队将在北京时间23日晚迎战东道主菲律宾队。

在当天另一场比赛中,日本女排以3个25:22战胜中国台北队,小组赛两战全胜,暂列B组第一。

母亲64岁 儿子33岁

娘俩搭档混双出战羽毛球世锦赛



在竞技体育的世界里,人们偶有看到“兄弟搭档”乃至“父子搭档”同场竞技,“母子搭档”却并不那么常见。

但在刚刚拉开大幕的羽毛球世锦赛上,就出现了这样一对上阵母子兵——来自以色列的混双组合斯维特拉娜·兹伯尔曼和米沙·兹伯尔曼出战首轮,并成功晋级。

这是一对33岁的儿子和64岁的母亲所组成的高龄搭档,两人的年龄加起来已经接近三位数,但这并不妨碍他们在场上全力以赴。

“活化石”级别的选手

赛场上的“母子搭档”可谓少见,但对于持续关注羽毛球赛事的观众来说,斯维特拉娜和米沙这对母子组合却已经是“熟人”。

早从2005年起,两人就组成了混双搭档,并开始常年征战国际赛场,一次次引发外界的关注与好奇。

如今,儿子米沙已经33岁,算得上是一位老将,母亲斯维特拉娜更是已经

64岁高龄,绝对算得上是羽毛球世界“活化石”级别的选手。

从绝对实力上看,不管是米沙的单打,还是两人组合而成的混双,其能力在国际羽坛都难以称得上顶尖,但这并不影响他们继续在赛场征战的热情。

目前,米沙的男单世界排名在第47位,是以色列选手中的最高排名,两人

组成的混双世界排名第90位,同样是以色列最高。

在以色列,羽毛球只算是一项小众运动,关注度和参与度都不高,即便是国家队选手也常常只能自己找场地自主训练。

也是因为如此,这对“母子搭档”即便年龄逐年上涨,依然还是以色列羽毛球项目的“牌面”。

那么容易。

正是在这样的情况下,虽然已经是“高龄”选手,斯维特拉娜还是果断披挂上阵,成为了儿子的混双搭档。

米沙曾在接受采访时开玩笑说,和母亲的混双组合会一直持续,“直到我找到更年轻的搭档。”

但随着时间一年年过去,两人的组合还是坚如磐石,一直保持到了今天。

持续17年的“母子组合”

作为一名羽毛球高手的后代,儿子米沙继承了母亲的羽毛球天赋,再加上母亲兼教练的悉心指导和高水平训练,实力很快就在以色列鹤立鸡群。

作为以色列羽毛球的领导者,米沙不仅在单打赛场努力,也希望通过参加双打来锻炼自己。然而有些尴尬的是,在羽毛球整体水平不高的以色列,想要找到一名水平足够的双打搭档也不是

而米沙也对母亲非常感激:“感谢我的母亲,她既是我的队友,也是我的教练,没有她的指导就没有我的今天。”

在米沙看来,母亲虽然年事已高,体能和身体能力都难以避免地下滑,但其丰富的经验仍然足以让她在场上帮助到自己。

如今,两人还在持续参加国际羽坛的各项赛事,这段难以复制的母子传奇,仍然还没有走到终点。据澎湃新闻

既有亲情,也有队友情谊

作为“母子搭档”,两人在场上既有队友之间的配合,更有属于亲人间的情谊。

“我们搭档得非常好,虽然可能会有点因为‘代沟’而产生的困难。”斯维特拉娜曾在接受采访时表示。

“我需要具备责任心,保障米沙能够在场上打得舒服。和儿子打球不容易,有时候我也会生气,但我就会提醒自己,在场上我的角色是队友,而不是母亲。”

巴萨拿下新赛季首胜

莱万打入西甲首球

莱万进球、巴萨取胜,巴萨球迷期待的剧本终于来了。

北京时间8月22日凌晨,本赛季西甲联赛第二轮进行了多场较量,巴塞罗那队客场4比1大胜皇家社会队。今夏新加盟巴萨的“世界足球先生”莱万多夫斯基“梅开二度”,首次在西甲赛场取得进球。

值得一提的是,这场比赛是在当地时间8月21日晚进行,这也是莱万的34周岁生日。“我感觉棒棒的,很自豪,不仅仅是为我自己,还是为球队。在生日进球非常棒,我把第一个进球献给我的父亲。可能上半场我们遇到了一些困难,但是下半场我们制造了更多机会,最终打进了4球,这是很棒的一场比赛,在未来我们会更好。”赛后,当选最佳球员的莱万兴奋地说。

莱万的出色表现,也让他队友折服。小将佩德里说:“他今天就34岁了,但是看起来像20岁!他的进球很疯狂,为球队付出了很多努力。”法国球星登贝莱更是庆幸莱万与自己同队,“他在拜仁的时候,我们遭遇比赛总是很艰难,现在他和我们都在一支球队,大家就轻松多了。”赵晓松

姆巴佩上演“帽子戏法”

“大巴黎”客场狂胜

北京时间8月22日凌晨,本赛季法甲联赛第三轮进行一场焦点之战,坐镇主场的巴黎圣日耳曼队7比1狂胜里尔队。比赛中,此前有些情绪的“大巴黎”球星姆巴佩接梅西、内马尔助攻,上演“帽子戏法”,终于在赛后露出笑容。

第二轮联赛,姆巴佩在场上抢走了内马尔的点球(但未能罚入),他还在场上多次抱怨巴西球星在进攻中球权过多。这样的言行让不少媒体和球迷质疑姆巴佩“耍大牌”。

本场比赛“大巴黎”开球,梅西突然挑传,姆巴佩高速插上轻松破门,仅用了8秒,“大巴黎”就取得领先,这也是“大巴黎”队史最快进球。此后,梅西、阿什拉夫、内马尔连续进球,“大巴黎”上半场就4比0领先。

下半场比赛,内马尔“梅开二度”,里尔队追回一球。比赛最后阶段,姆巴佩开启表演,他两次接内马尔传球后破门,上演“帽子戏法”。值得一提的是,姆巴佩进球后主动与内马尔拥抱,回应了外界有关二人不和的传闻。

从“传出内讧”到“联系更紧”,看起来,一场大胜让“大巴黎”重回正轨了。

赵晓松

赢得世锦赛首轮比赛

石宇奇给自己打“6分”

新华社东京8月22日电(记者王子江)中国名将石宇奇22日在日本举行的世界羽毛球锦标赛男单首轮比赛中,在一度落后的情况下逆转阿塞拜疆选手德维卡约,赢得了复出之后的第一场比赛。赛后他给自己的表现打“6分”。

因为遭到中国羽协禁赛,石宇奇此战之前已经10个月没有参加正式比赛,面对世界排名第80位的前印尼选手德维卡约,他一开始显然无法适应,开局就处于下风,比分一度以9:14落后。之后,这位2018年的世锦赛亚军开始找到感觉,奋力将比分扳成15:15,并以22:20拿下第一局。

第二局比赛,石宇奇控制比赛节奏,以21:10轻松获胜,从而以2:0的总比分晋级第二轮。他下一个对手是丹麦名将、11号种子杰姆克,后者是以2:0战胜了芬兰选手科利约宁晋级的。

在高手如林的国际羽坛,不管是米沙的男单项目,还是两人的混双项目,都常常遭遇“一轮游”。如今在年龄增长之后,面对越来越年轻的对手的冲击,想要取得佳绩更加不容易。

此番在世锦赛上打进混双第二轮,对于这对母子组合来说已经是一个成功。推动两人一直参赛到今天的动力,已经不是成绩的高低,而是对羽毛球项目本身的喜爱。